

RUC: 20506760721 **FACTURA ELECTRÓNICA**

Nro. F001-00006754

Moneda: US DÓLARES IGV:

Cliente: ENTEL PCS TELECOMUNICACIONES S.A.

ID 96806980-2

AV. COSTANERA SUR 2760 PISO 22 LAS CONDES Dirección:

Ciudad: Santiago - Chile

Fecha de Emisión: Condición de Pago: Orden de Compra: Fecha de Vencimiento: N° Guía de Remisión: 19-may-2021 6200044655 60 dias 18-jul-2021

CÓDIGO CANT.	UNID.	DESCRIPCIÓN	V. UNT.	P. VENTA
881 1.00000	ZZ	FIBRA S2S / VENTA NUEVAS LINEAS	407.04	407.04

OBSERVACIONES DAS: 1000964907

OP. GRAVADAS USD 0.00 OP. INAFECTA USD 0.00 OP. EXONERADA USD 0.00 TOTAL OP. GRATUITAS USD 0.00 **SUB TOTAL** USD 407.04 IGV USD 0.00 **TOTAL** USD 407.04

CORRESPONDIENTE AL MES ABRIL 2021

SON: CUATROCIENTOS SIETE CON 04/100 DOLARES AMERICANOS



Sfact Operador de Servicios Electrónicos según Resolución N° 034-005-0008776